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Yacrs 1

Al. Cpasuure 3v/7 u v63.
1)3v7> V63 2)3v7 =63
3)3v7 < V63 4) npyro# otBer




[image: image2.png]A2. Ynpocture Bupaxenue: 6z + (z — 3)2.
1) z2-12z 49 2) z2+ 629 3)z2+9 4)z%-9

A3. o dopmyne F = 23"‘

m = 4000 kr, Tporasch ¢ Mec'ra, npowen myth § = 100 M 3a 10 c.

==5— HaluuTe cuiy TArH F, ec/iu aBTOMOGH/Ib Maccolt

1) 8000 2) 80000 3) 2000 4) 800
A4, YnipocTHTe BEIpaXKeHHe: 5 1227.

1) 11,25 2) 1?5 3) %@ 9715
A5. Buinosnute cyioxeHue apoGeit i 5 + g—i—z, ecqu T # 5.

1) £t5 2)“5 3) -1 41

y)




[image: image3.png]z—y=3,
3z+2y=19.
1) (52) 2) (25) 3) (41) 4) (-4-1)

A7. Peunre HepaBeHCTBO: 5z + 8 < 42 — 12.
Orger:

A6. Peumnre cHcTeMy ypaBHeHHI:

A8. CooTHecHTe KBajipaTHble ypaBHEHHS H HX KOPHH.
Dz(z-7)=0 2)z?+12z-13=0 3)2z2-10z+25=0

A)zy =12, =-13 B)z=5 B)z; =0,z =7
||

Orser:





[image: image4.png]A9. Cawa npountan KHHry 3a 5 nHet, a Mnbst 3Ty e KuHry npouuran 3a
7 nreft. CKOJIBKO CTPaHHIL B OZMH ieHb uHTaa Hibs, ecqn Cata uuran B oiMH
JieHb Ha 12 cTpaHHL Goabiite, yeM Hibs?

OG03HauHB 3a z YHCJIO CTPaHHLL, KOTOPhIE YHTAJI B OZIMH JieHb Miibsi, MOXHO
COCTaBHTb ypaBHEHHe:

1)7(z +12) = 5z 2)7z — 5z = 12
3)5z+ Tz =12 4)7z =5(z +12)




[image: image5.png]Puc. 43.

Al10, (A., M.) Mo rpachuky (cM. puc. 43) KBanpaTHIHOA YHKIHH
y = az? + bz + ¢ onpene/uTe 3HaueHHe KOIPDHLMENTa C.
Otser:




[image: image6.png]Yacts 2

B 1. Hafiure oTpuuatebHuit KopeHb ypasHeHus 169 — 22 = 0.
Orser:

B2. Haiture 3nauenue Bupaxenus (z—2)(z+2)—4z—(z—2)%npuz = 1,1.
Orser:

B3. Otpe3ok wiHHOA 24 cM pa3fieniin B oTHoweHuu 3 : 5. Hafmure mmmny
MeHBLEro 0Tpe3Ka (B cM).
OTBeT:




[image: image7.png]B4. (A., M.) Haitnute HauMeHbILee LiesI0e YHCJI0, BXOAsAILIEe B 061aCTb [0y~
CTHMBIX 3HaueHH} \/Z + 7,6.
Orser:

-1
B4. (Mak.) YnpocTuTe BrlpaxeHue (35‘2:{2)3 (%) ,ecaud # 0.

Orger:

B5. (A.) Hafioure cymmy aGeumce ToueK nepeceueHHsi rpadHKos GyHKum#
y=Tz—8uy=2z2
Orser:




[image: image8.png]B5. (M., Mak.) Hainute cyMMy KOODIMHAT TOYKH NepeceyeHHs rpadHKoB
byHKUMA Y = 2Ky = /T.
Orger:

Yacrs 3

.z 3r+15 _
C1. Peunre ypaBHeHHe: -5 + p= T 0.

C2. Butuncnure: v/32 — 10v/7 - (V7 + 5).

z—-2y=35,

C3. Penre cucre aBHEHHH:
P { 22 + 2y = 51.

C4. ITpH Kakux 3HaueHHsiX napaMeTpa ¢ ypaBHeHHe 1622 + ¢ = 0 uMeer poBHO
OJ¥H KOpeHb (/B2 paBHbIX KOPHS)?




